
 

 

Referat fra generalforsamlingen d. 22 marts 2024 

 

1. Valg af dirigent 
Niels Kronvald blev valgt uden bemærkninger, der blev klappet. Han takkede for valget 
og indledte   med at konstaterer, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
 
 

2. Formandens beretning 
Formandens beretning blev godkendt uden bemærkninger. 
 
Der blev klappet. 
 
 

3. Aflæggelse af regnskab. 
Henning, bestyrelsens regnskabsmedlem, gennemgik regnskabet, og afsluttede med at 
takke Bente Fugl, regnskabsfører og Erik Nielsen, revisor, for deres store hjælp. 
Henning sluttede med at fortælle at regnskabet var tilfredsstillende. 
Der var ingen kommentarer, og der blev klappet. 

 

4. Rettidigt indkomne forslag fra medlemmer – senest 14 dage før 
generalforsamlingen. 
Der var ingen forslag. 

        

5. Fastsættelse af kontingent. 
Kontingent skal forblive uændret. 
Men medlemmer, der ikke kan modtage mails, og i stedet får brev, skal fremover betale 
150kr mere i kontingent årligt pga. porto stigning.  
 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt 2 suppleanter. 
Elise From ønskede ikke genvalg 
  
Formanden takkede Elise for hendes 5 år i bestyrelsen og for hendes store arbejde og 
engagement i bestyrelsen.   
 
Valgt blev Torsten Reffstrup, og der var ingen andre, der ønskede at stille op. 
Der blev klappet. 



 

 

 
De to andre medlemmer, Susanne Nørgaard og Gitte Johnsen blev genvalgt med 
applaus.  
 

               Suppleanter 

               Torben Jensen og Niels Kronvald ønsker ikke genvalg. 

               Ingen ønskede at stille op som suppleant, hvorefter Niles Kronvald, meldte sig som  

               eneste suppleant. 

 

7.  Valg af revisor og revisorsuppleanter 

Både revisor Erik Nielsen og revisorsuppleant John Sørensen ønsker genvalg. 

Der blev klappet 

 

8. Evt. 
Fra salen blev der spurgt, hvad foreningen gjorde for at få nye medlemmer, (formanden 
havde i beretningen fortalt, at der var 3 nye medlemmer og 4 havde meldt sig ud). 
Formanden fortalte, at kunstforeningen er repræsenteret i den mappe, som Lokalrådet 
uddeler til nye beboere i området. Desuden benyttes vores hjemmeside og Facebook. 
Ved ferniseringer hænges plakater op i lokalområdet og vores arrangementer bliver 
annonceret i Midtfyns Posten og Fyens Stiftstidende.  
Et ønske fra salen om annoncering i Ugeavisen i Faaborg vil blive undersøgt.   
 
Formanden takkede alle der havde hjulpet det sidste år i kunstforeningen. Tak til Jørn 
Stoltenberg, der endnu engang vil være auktionarius og Niels Kronvald, som leder os 
sikkert gennem generalforsamlingen. 
 

       Nr. Lyndelse d. 3. april 2024 

 

         Formand Susanne Nørgaard  Dirigent Niels Kronvald                                           


